

資料輯剪館圖學院體育台灣立國 分類 日期 77.11.01 版面 四版

區運

來源

【本報苗栗訊】翼鋒謝素貞的入球，為台中市女足聯區運金牌，並第七次在區運女足稱后。

女足金牌賽，中市以一比零力克北市，而北市男足則以一比零擊敗南市，得到金牌。銅牌賽，男足高市一比零勝北縣，女足南縣以一比零險勝高縣。

差點引發風暴的男足金牌戰，球賽在進入第七十三分鐘時，北市改至右邊線出界，巡邊員陳明導示意角球，南市球員繆進忠隨即口頭抗議，在場邊的北市教練江治一看大喊裁判應掏牌警示：南市球員，這叫引起南市教練張東英的反感，回以「場外的人安靜一點。」江教練被吼一聲很不服氣說：「你要

【本報苗栗訊】翼鋒謝素貞的入球，怎麼樣！」話一出口，張東英準備趨前與之理論，被在場人士勸阻下來，雙方其他的隊職員也加入叫陣，幸經現場有四名警衛人員趕到，才結束這段風波。

球賽恢復進行，北市在右邊開角球，由黃泰盛在亂軍中射門入網，使北市以兩球領先，幾乎已底定江山。

北市在第六十三分鐘時，曾由黃泰盛右邊底線妙傳，杜登乾快速切入遠柱前，躍在空中迎頂入網，為北市首開紀錄。

女足金牌決賽，在進入下半場七分鐘，中市翼鋒謝素貞，得左側傳球，切入中央陣地大腳推進後勁射左角，雖被北市門將葉如玲拍到，球仍滾入網內，中市

再度發揮光榮傳統，以七十八比七十四力克台北市，得到冠軍。

台北縣女籃防守優異，進攻有序，掌握了大部份的優勢，但是比數始終未拉開。

台北市隊為南亞、華航聯隊，外加亞東許寶月、台元楊裕花，失利於默契較差，但是全隊拚勁高昂，使北縣飽受威脅。

比賽開始五分鐘，北縣以十一比四領先，北市十二罰中的，北市以二十比十七領先。此後雙方打成緊張的拉鋸戰，上半場結束前五分鐘，北縣⑥陳珍珍長射，亞東借將的①鄧碧珍也大有發揮，連砍三個三分球，將比數拉開，上半場，北縣以四十六比三十三領先。

【本報苗栗訊】國泰化身的台北縣女籃隊，昨天再度發揚光榮傳統，以七十八比七十四力克台北市，得到冠軍。

台北縣女籃防守優異，進攻有序，掌握了大部份的優勢，但是比數始終未拉開。

台北市隊為南亞、華航聯隊，外加亞東許寶月、台元楊裕花，失利於默契較差，但是全隊拚勁高昂，使北縣飽受威脅。

比賽開始五分鐘，北縣以十一比四領先，北市十二罰中的，北市以二十比十七領先。此後雙方打成緊張的拉鋸戰，上半場結束前五分鐘，北縣⑥陳珍珍長射，亞東借將的①鄧碧珍也大有發揮，連砍三個三分球，將比數拉開，上半場，北縣以四十六比三十三領先。

北市女籃勝果拱讓鄰居 北縣嬌娃技高一籌封后

北市女籃勝果拱讓鄰居 北縣嬌娃技高一籌封后

下半場，北縣大幅領先，⑦賈素莉外線及禁區都有發揮，北市⑤陳伊蘭長射及防守拚勁令人激賞。十分鐘時，北縣以七十一比五十五領先，但是，北市隊自此展開反攻，⑭許寶月籃板球及中距離攻無不克，⑬李碧霞、⑪呂麟台外線連中，逐漸把比數追上，最後兩分鐘，北市追成七十一比七十六只落後五分，戰況吃緊，兩邊啦啦隊吆喝聲未曾稍歇。

北市主打禁區的⑭許寶月，竟然投中三分球，而北縣的⑥陳珍珍也連投帶罰再添比數，北縣以七八比七十四領先。最後一分多鐘，雙方在緊張氣氛中都未再得分，北市兩投不中，北縣⑯鐵微娟搶得籃板，北縣掌握了最後控球權，拖至終場，北市終於俯首稱臣。

昨天另一場比賽，台電為班底的彰縣女籃以九十四比卅九擊敗地主苗縣，得到第三名。

